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§ age x_coordinate
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auto break case char
continue default do double
else for goto if

int long register return
short sizeof static struct
switch typedef union unsigned
void while
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char INAFDOEBEBE (1 DOXFERTR)
int BHE
float HREZH/ IR E

double EEEZEH/ N AT

char int double

CEREDT —FEMNRKZHEE

it N+ R 2= IR & B
char 1 0—255
int 4 -2147483648~2147483647
short int 2 -32768—~32767
unsigned int 4 0~ 4294967295 a8
float 4 +1.0*10°" ~ +1.0*10
double 8 4 1.0%10°%" ~ +1.0*103%




2007 ERTOYT S

TEEEH

EIEBELT—FDAL A

9
double

float
LY

double
ALY

*—--_*

’................

l.................

0

10




2007 EMRTOTSIVTEEER FIEEELET—IDAL A

NEE CHWAZEHOR

(RB4LIREIS )

%E%{ = }
B (HHE)

BAFEICX AT %
o

11

XFEXF
pd

char T char® (. FAXFI1XFET
_‘ RETES,

O X X
CEFETIX. XFAE

e
char” H@,Hﬂ,@%g@ K850

TN,




2007 EMRTOTSIVTEEER FIEEELET—IDAL A

_—=
H55()
[#REI] CTIHERTIEHMET RN TEELLRTNEESAL,
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TR EHAL;
T—5E2  EHA2;

int age; [/* fF#h */
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EANDANY(ZR)ERELT,
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BEEDRICIF I aANERFITEHIE,
(REAIVIRAISR) .

double x_pos; /* xEEiZ */
double y pos; /* yEiE  */
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ETHEENHI3
int age; />~ T */
double x_pos; /* xPEEiZ */
double vy pos; /* yFEE */

15

==
BEa&r(1)
[FRANZEHEEE. BROEHTEEDTITI,
BAR A7 main B 5k
int main()
{
/*EHEE*/
int age; /> i >/
double X_pos; /= xEERE */
double y _pos; />~ yERE */
/*EEHAEE™>/
ks
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int  main()
{ _
/*EREZ1/
int age; /* H#&  */
[*EE1>/
f1=0;
[*EHES2*/
double x_pos; /* xE#E  */
ks
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double weight; /*{KAE*/

Va3t NOI W S
weight=0.0;<

. .*/

FLL<IF kA,
EHADKA(2) EHIZLEAH DT,
double#AD KA FETHIE,
FLLIZ, kA,
int main() (RAAILIRAISER)
{
[*EHEE*/
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printf(“----EMMXF -+ 7 EHL);
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printf3C

printf(“You are %d years old¥n”,age);

XFHNEREH N (TARTLNOITH AT E54TZ)ERK

WEMXF printfXDXFINRD %L T (ZHARR) (.
BODEHICEHITIHNETERDY

(intF)

%d 10EHDEHELTETR

%6d 10EHHELTHF, DK EL6XFIE TR
%0 SEBDEHELTERT

%x 16EHDEHMELTETR

(doublef)

%f /#(double) L THE TR
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printfXIZH T HE I FRER D XTI

10E#
%d _ ‘
S —— %0 <G N B
YoX

FEINE R

printf X IZH T HEBD E Lk

int al;
int az2;
int a3;
al=1;
a2=2;
a3=3;
printf(“first %d second %d third %d¥n ”,al,a2,a3);
4 1 |

int a;

a=25;

printf(“10#%1%d 8% %0 16 %x¥n ”,a,a,a);
t ‘ ]
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printf X [ZB8 T 2 K<HhDMEEL

int age;
double  weight;

> —
weight=63.5;

printf(“My age is %d ¥n"age);
printf("The weight is %d¥n",weight);

(EHERREERD)
HDF—E

HE

/* ZHOPHRTEE print_val.c aA* MEEE*/
#include<stdio.h>
int main()

{

int a;
printf("X A BT a=%d¥n",a);

a=0;

printf("{ A& a=%d¥n",a);

a=3;
printf("IEELLVE it Hka=%d¥n",a);
printf(" E R HRREIE L \a=%f¥n",a);

return O;
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(0TS LETER)
EEF ="I2koT,

EHIEEZERATBIZIE,
Y—RA—FRNIZERB LA ELITELY,

scanfXZAWT, Z2EA N (F—HKR—F) M5
ETHIEEZRATES,

HMABPGRAER
scanf("% T F" &L HA);
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scanfX
scanf(*%od ”,&age);

EBEAND(F—AR—R)IOEHRIEEFRHFADLSTATTEAHK
WEMRTF scanfXD” "NDWTIREAIXFIZLT Mt TH D,
scanf®” "HNIZITEBRERERLOEN LGN E,

&EH scanfXDEHBIZIZ&EDITHIE,
QIFEBMDTRLRERDHT,
LI B EIKRAUATERBAT 5,

%If /% A S1(double®) HEIZEIESAVE,
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scanfX 2B [T AHEIRXF ER D Xt it

FE/MNR
(printf XX DE L FRED

EWIEE) 2

scanfX[ZHITHEHD TR F

char initial;
int age;
double weight;

scanf(“%0d%olf”,&age,&weight);

/*RCEE/
scanf("%d",&age);
scanf("%lf",&weight);
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scanfX 2B T 5 k<HSHEHELY

int age; &EN J
double  weight;

scanf("%d",age);
scanf("%lf"&weight);~ (
scanf("%d",&weight‘;\\i”dﬂz—ﬁ}
scanf(%6.2If",&weight);
scanf("%/li‘,&welght); printf3X A ®D

Lﬂ%ﬂ%d)
"1TE T DREEL } aH Y,
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/12 A AEER test_stdio.c */
#include<stdio.h>

int main()
{ -
int a;
int b;
int c;

scanf("%d%d%d",&a,&b,&c);
printf(“a=%d b=%d c=%d ¥n",a,b,c);

return O;
b
EEANDEE
(T7AILDBANTB)
E1T
SIETI7FAINE < ARIT7AILE
(T—R2I74))
= 1745 T—RI7AIL

test_stdio.in

$
$

a=1 b=3 c=5

Jtest_stdio < test_stdio.in 1

3
5
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EEHDDESR
(FZ7AI~HBATHB)
=17
SIETIFAINE > HOI77AM4)L%A
(ZZT7AILTLY,)

R1761

$./test_stdio > test_stdio.out
2

4

6

$lv test_stdio.out

a=2 b=4 c=6
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SEAHNDRIFEE

DEALYavERAEDENELL,

$IETIF7FAIE < AHT7AIL > HAHIT7A(IL

$./test_stdio <test_stdio.in > test stdio.out
$Iv test_stdio.out
a=1l b=3 c=5
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(B FEP.365 )

/*
R 8B :yyyy/mm/dd
ERLE A KBEB
FEEE S B0zBOXxX
Y—RXI74)L:echoage.c
E{T774JL:echoage
B A NS FERERRTHTAT I L
AN ZEANDCERHZEZANT S,

HAFREHNDICEHRZHNT S,
*/

/*  TAUSLEERFIROR—D */
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/> BIR—TDTOTILORE */
#include <stdio.h>
int main()
{
/> EHRES */
int age; /*&#E*/

/> A g */
printf("E#n(d ? ¥n");
scanf(*%d",&age);

/> HAOuE */
printf("F#5(d %d M TY . ¥n",age);
return O;
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E1THER
$make
gcc echoage -0 echoage

$ ./echoage

F—rR—RHE
E%Q\ﬂgﬁt b}
20

FinlL 20 ®TY,
$
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